

同比增长8.3%

成都高新区2020年GDP突破2400亿元

本报讯 日前,成都高新区召开2021年工作会议暨幸福美好生活十大工程动员大会,明确将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,标定“十四五”时期发展方向和目标定位,统筹部署实施幸福美好生活十大工程具体举措,勇当成都高质量发展增长极和动力源的主支撑,加快建设世界一流高科技园区。

据悉,2020年成都高新区全年生产总值突破2400亿元,以8.3%经济增长率领跑全国,国家高新区综合排名晋升,稳居全国高新区第一方阵。一般公共预算收入完成207亿元,同比增长3.5%;实现固定资产投资658.6亿元,同比增长9.4%。作为持续推动四川外贸增长的主要力量,成都高新区外贸进出口总额逆势上扬达5078亿元,成都高新综保区进出口总额连续33个月位列全国第一。“去年,面临新冠肺炎疫情冲击,我们在全国率先实现复工复产,一季度就实现逆势正增长,全区保持无新增本土病例,夺取了疫情防控和经济社会发展‘双胜利’。”成都高新区相关负责人表示,过去一年,成都高新区在169家国家级高新区综合排名

中实现晋升,保持了高质量发展示范引领的良好势头,实现了“十三五”的圆满收官。

本次工作会上,成都高新区还明确“加快打造渝地区双城经济圈建设的重要增长极、中西部创新驱动发展的领头羊,稳居全国高新区‘第一梯队’;在质量和效益上取得突破进展,以在全国同级别行政区中进入前10为目标导向,

一流高科技园区”四个发展目标。具体而言,在成渝地区同级别建制实现经济总量第一、发展质量最优;成为中西部创新驱动发展的领头羊,稳居全国高新区“第一梯队”;在质量和效益上取得突破进展,以在全国同级别行政区中进入前10为目标导向,

为成渝地区双城经济圈建设提供样板;重点在产业高质量发展,实现高能级世界级企业支撑带动,在细分产业领域形成世界影响力。“四个发展目标在空间维度上由小及大,依次递进,既立足所在区域脚踏实地,又放眼国际志立高远;在时间维度上由近

及远,依次突破,前三个目标在‘十四五’时期完成,世界一流高科技园区建设目标在‘十四五’时期实现突破。”成都高新区相关负责人表示,将肩负推动发展的使命和担当,让四个发展目标成为“十四五”时期乃至更长时期发展的指引。**(本报记者 马静璠)**

图片新闻

就业服务 不打烊

“线上找工作信息广,真的是非常方便。”近日,泸州市龙马潭区龙马大道某蛋糕店内,通过网上招聘顺利找到工作的刘家玉一边整理货架一边说道。

受新冠疫情影响,大型线下招聘会等活动暂停。为了实现就业服务不打烊,龙马潭区主动服务,积极联系本地知名网络平台举办2021年春季大型网络招聘会,为全区农民工、返乡人员、高校毕业生、退役军人、失业人员等重点群体和用工企业搭建就业供需平台。

(陈涛 摄影报道)



黄土梅香半世芳

“三牛”精神践行者路生梅五十余载守护一方百姓健康

的。祖国哪里需要我,我就到哪里去。”

时值寒冬,她一路西行,乘火车、搭卡车,蹲在穿羊皮袄的老乡中间瑟瑟发抖。连着几日受冻、颠簸,这个单薄、瘦弱的姑娘终于到达佳县县城。

那是路生梅永远也忘不了的一个早晨。她拎着包裹,穿过县城狭窄的街道,城外坑坑洼洼的土路尽头,几排墙皮脱落的旧窑洞就是她未来的工作地——佳县人民医院,“一个乡镇卫生院的规模”。

挑战才刚刚开始。“当时这里不仅吃糠咽菜,吃水、用水都得靠驴从黄河里拉。”路生梅回忆,浑浊的黄河水沉淀后才能喝,每天只有一瓢。

住窑洞,她连火都不会烧,只能睡冰冷的土炕;出入医院,路旁是一片荒坟;下乡出诊,常需要走几十里路,动不动沾染一身跳蚤、虱子……

初来乍到的路生梅一面过“生活关”,一面在同事和患者的期待下投入到紧张的工作中。

“我的专业是儿科学,但这儿却没有分科。人家听说是北京来的大夫,就觉得你什么病都能看。”路生梅说。

为了不让病人失望,她抓紧一切时间和机会学习各种医学知识。

白天坐诊、出诊,夜晚油灯下看书、记笔记,成为她生活的常态。

“除了内外科、儿科,我还学会了妇产科、皮肤科技术。不少老乡习惯看中医,我又自学了针灸。”就这样,“准专科医生”生生变成了“十八般武艺皆通”的全科医生。

定定住天涯

人口不足3万的佳县县城,只有一条主街道。街道后的窄巷中,有两口窑洞,就是路生梅的家。家中的陈设简单到寒酸,火炕、木沙发、三合板书桌、门扇掉落的衣柜……50多年来,这里的主人也没添置多少家当。

“刚来时也没想到能在这里安家,一待就是一辈子。”路生梅坦言,有段日子,走与留在心头反复掂量。但到底还是没能割舍这片黄土地。因为“佳县实在太落后,太缺医生了”!

当时这里一些农村群众生病甚至不去医院,不找医生,而是请“神婆”驱邪。有次出诊,她无意中看到:一口破窑洞中,土炕上病人已经昏迷,“神婆”还在念念有词。

这一幕让路生梅震惊!

情急中,她说服家属让她给病人诊治,经过诊断,路生梅用针灸使病人清醒过来。

“我当时也捏了一把汗,就怕这

一针扎下去,病人还是不能清醒,家属以后还会相信“神婆”。”路生梅说,“但不能把病人让给封建迷信!”

促使她下定决心留下来,除了责任,还有佳县人沉甸甸的情感。

在一个大雪纷飞的早晨,路生梅到离城十几里的崔家畔村出诊,当时她穿的是北京带来的塑料底棉鞋,在雪地里走几步就摔一跤,一路跌了40多跤。她索性半躺着滑下山坡,到患者家时几乎成了“泥人”。

因患者病情较重,路生梅留下治疗了好几天直至患者好转,待准备离开时,细心的女主人为她送上一双千层底的布棉鞋。路生梅霎时红了眼圈。

在那个返回县城的冬夜,她思考了许久,最终决定留下来,并把“佳县人民服务五十年”写进思想汇报。

路生梅不仅留了下来,还与一位陕北汉子走到了一起。说起已过世10年的丈夫,路大夫神色温柔:“他是个好人,比我优秀得多。”他们是医院的同事,一个是医生,一个是护士。二人相携相扶,成为当地一段杏林春暖的佳话。

扎下根来的路生梅更专注于提升当地医疗水平。为了挽救更多生命,路生梅又着手创建独立的儿科。1983年,佳县人民医院首设小儿

科,路生梅成为首任儿科主任。

随着治愈的患儿越来越多,“佳县儿科”在周边县区打响了名气,许多外地病人慕名而来。路生梅也终于实现了毕业时的梦想——“成为一名儿科专家”。

冽冽久愈香

佳县人民医院一间几平方米的房间是路生梅的办公室,这里常常挤满病患。“路大夫好!”“这么早上班啊?”……清晨,笔者跟随路生梅去医院的路上,她每走几步就能收获一句热情招呼。路生梅微笑着,

用“醋溜”的陕北话一一回应。

个头不高,身形瘦削、身板笔直,和年轻时没什么差别;与朋友们聚在一起,她还是那个开朗的“小姑娘”;但乡音已改,鬓发花白,皱纹爬满了她曾光滑的面庞。

50多年来,曾经的“小路医生”,已经变成可亲可近的“路奶奶”。

1999年,路生梅退休了,同龄的大夫要么含饴弄孙,要么被其他医院返聘。路生梅医术精、人品好,很多医院争相高薪邀请,但她一一拒绝。

路生梅仍然选择在佳县工作,但却是免费义诊。“国家已经给了我

退休工资,我不缺钱。”

路大夫的患者中,不仅有佳县本地人,还有许多来自周边县区,甚至黄河对岸山西省的患者。

“路大夫看得好,我们放心。人好,从来不起火(有耐心)。”53岁的樊振宁带着小孙子来看病,“我小时候就找路大夫看病,我们家五代人都找她看过病,半个佳县城人都找她看过病,我们信她。”

除了在佳县人民医院、佳县中医院轮流坐诊,她的住处很多人都知道,有的病人白天上班,下班后才能过来,路生梅也不推拒。

路生梅的电话号码更是不知有多少人知道,只要有人问,她就告知;只要来电话,她都接,一时没接上空就马上回拨,“万一是一急病呢?一点不能耽误”。

50多年来,除了外出培训、回京探亲,她几乎没离开过佳县。

50载已过,但路生梅仍在“超期服役”。有人粗略估算,仅退休后的20年里,路生梅义诊的患者超过10万人次。

一位曾经的患者帮路生梅修好了手机。当熟悉的铃声响起,路生梅接起电话,是一位十几公里外的患者求诊。这是位长年瘫痪在床的患者,路生梅需要出诊。

拎起医药箱,穿上大红色羽绒服,饱满精神的她又出发了。

白色积雪上跃动着红色的身影,宛若一树烈烈红梅,迎着严寒盛放在陕北大地上。

(强晓玲 姜辰睿 贺占军 张博令)

微人物 WEI REN WU

路大夫的手机坏了。
敲敲,拍拍,反复按开关键,还是黑屏。这可是大事!

多年来,无论白天黑夜,她手机从不关机。这个号码,是佳县老百姓的免费“急诊热线”,拨打者不知凡几。“病人联系不上我怎么办?”路生梅焦急而无助。

耄耋之年,华发苍颜,路大夫放不下的依然是她的病人。

53年前,24岁的北京姑娘路生梅第一次来到陕西省榆林市佳县时,没有人认为这个城里姑娘会待得久。

那时的路生梅扎着两条麻花辫,满怀期待。她自己也不曾想到,这里将成为她未来50多年眷恋不走的“家乡”。

凌凌独西行

1968年,路生梅从北京第二医学院(现首都医科大学)毕业。她憧憬着自己的未来,去北京一家知名医院工作,努力成为一名儿科专家。

然而,学校的一则通知,改变了她的命运轨迹。

那一年的医科生是统一分配,路生梅的分配地是条件艰苦、医疗资源短缺的西部县城。

接到通知,路生梅就收拾行装,包裹里满是精心挑选的医学书籍。她服从分配的理由很简单:“我是祖国培养

磨溪019-X1井地面集输工程环境影响信息第二次公示

根据《环境影响评价公众意见调查表》的相关规定,向公众公开下列信息,征求与本项目环境影响有关的意见。

1、项目名称:磨溪019-X1井地面集输工程;

2、环境影响报告书征求意见稿和公众意见表见链接网址:

报告书: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32138

意见表: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32036

项目环境信息公示期间,公众可通过向建设单位和环评机构索要环境影响报告书征求意见稿和纸质报告书。

建设单位:中国石油天然气股份有限公司川中油气矿

联系人:舒老师

联系电话:0825-2517411

环评机构:重庆渝佳环境影响评价有限公司

联系人:李女士,电话:

023-6357561,邮箱:1424112875@qq.com

3、征求公众意见的范围

可能受本项目实施过程中环境影响的公民、法人或者其他组织的代表,或关心本工程环境保护工作的其他公众。

4、公众提出意见的主要方式和途径

公众意见可通过对函件、来电、传真、发送电子邮件等方式提出意见。

5、公众提出意见的起止时间:2021年2月26日至2021年3月11日。

6、公众提出意见的联系方式

安岳县祥记白切卤制品店食品经营许可证(编号:JY25120210067945)遗失作废。

成都中铁二局宏源房地

产综合开发有限公司

公司

公告

经成都中铁二局宏源房地

产综合开发有限公司公

司

同意

磨溪019-X1井地面集输工程

环境影响报告书征求意见稿

和公众意见表见链接网址:

报告书: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32138

意见表: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32036

项目环境信息公示期间,公众

可通过向建设单位和环评机构索要环境影响报告书征求意见稿和纸质报告书。

建设单位:成都福瑞置业有限公司

公司

公告

经成都福瑞置业有限公司

同意

磨溪019-X1井地面集输工程

环境影响报告书征求意见稿

和公众意见表见链接网址:

报告书: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32138

意见表: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32036

项目环境信息公示期间,公众

可通过向建设单位和环评机构索要环境影响报告书征求意见稿和纸质报告书。

建设单位:成都锐诚劳务有限公司

公司

公告

经成都锐诚劳务有限公司

同意

磨溪019-X1井地面集输工程

环境影响报告书征求意见稿

和公众意见表见链接网址:

报告书: http://www.cqyjgjy.cn/product/5693_32138